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Etapa 5
Clasa a V-a

Problema 2. Determinati numerele prime p si ¢ pentru care p? —¢? =

10 + 5p.
Heidi Feil, Otelu-Rosu

Solutie: Daci p si ¢ sunt impare atunci p? — ¢? este un numar par, pe
cand 10 + 5p este impar; deducem ca p si ¢ au paritati diferite.

Daca p este numar par, cum p este numar prim vom avea p = 2 si
relatia devine 4 — ¢ = 20, relatie imposibild pentru ¢ numar natural.

Daca g este numar par, cum ¢ este numar prim vom avea ¢ = 2 si
relatia devine, p? — 4 = 10 4 5p sau p(p — 5) = 14, de unde obtinem p = 7.



